
	наименование сельского поселения
	1 нап
	2 нап
	3 нап
	4 нап
	5 нап
	6 нап
	Zi
	Снижение за счет нессответствия бюджетного зак-ва
	ИТОГО
	 
	I степень качества 
	II степень качества 
	III степень качества 

	
	Y ji
	Y ji
	Y ji
	Y ji
	





Y ji
	





Y ji
	
	
	
	Ō 
	б
	
	
	

	Верхнесоленовское
	17,678
	8,716
	15,0
	14,0
	12,0
	7,125
	74,519
	0,0
	74,519
	71,49
	5,33
	
	+
	

	Веселовское
	16,940
	7,746
	15,0
	14,0
	12,0
	6,900
	72,586
	0,0
	72,586
	71,49
	5,33
	
	+
	

	Краснооктябрьское
	16,850
	6,662
	15,0
	14,0
	12,0
	6,000
	70,512
	0,0
	70,512
	71,49
	5,33
	
	+
	

	Позднеевское
	16,198
	4,312
	15,0
	14,0
	12,0
	6,825
	68,335
	0,0
	68,335
	71,49
	5,33
	
	+
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	I степень качества (интервал: 86,40-100)
	
	
	[Ō+2/3σ ; 100]   
	 
	
	+3,55
	
	

	 71,49+⅔*5,33=71,49+3,55 = 86,40
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	II степень качества (интервал: 67,94-86,40)
	
	
	[Ō-2/3σ ; Ō+2/3σ]
	
	
	-3,55
	
	

	71,49 - ⅔*5,33 = 71,49 – 3,55 = 67,94
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	III степень качества (интервал: 0-67,94)
	
	
	[0 ; Ō-2/3σ]
	
	
	
	
	
	





Ō = (74,519+72,586+70,512+68,335):4=285,952:4=71,49

σ = √ ((74,519+71,49)² +(72,586-71,49)² + (70,512-71,49)² + (68,335-71,49)²): 4 = √ ((3,03)² +(1,1)² + (-0,98)² + (-3,16)²): 4 =
(3,03х3,03)+(1,1х1,1)+(-0,98х-0,98)+(-3,16х-3,16):4 =  √  (9,18+1,2+0,96+9,99) : 4 = √ 21,33:4 = 5,33
